= ]
N & 0l & AF S Z M A
201285 =04t LEsIH 224 ~ BAA
M BAA
MR Z A BAOBMUIA 29
e SESSEAAMY (98
- _ = PSS
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Ol &+ 9K @ﬁw BlusZ
BAHA 8,090,338 9,950,521 A 1,860,183
= 195,273
Jl 531,678
= 5,752
S 182,550
= 7,175,085
X4 B2 MElA 2Y 6,695,836 8,406,050 ~1,710,214
= 152,194
Il 255,760
= 2,500
= 54,062
= 6,231,320
StA IS EAAY 85,123 92,897 NT, 774
= 42,562
= 20,847
= 21,714
SHOIOF X H 22 ALY 4,339 4,403 NB4
= 2,170
(= 651
= 1,518
307 212+01 o 4,339 4,403 N64
= 2,170
S 651
= 1,518
01 2= 4,339 4,403 N64
NEARNABAMNGAZTLE ST
4,339,0002! 4,339
= 2,170
(= 651
= 1,518
SOl F AU S EHBE A A ALS 80,784 80,780 4
= 40,392
(= 20,196
= 20,196
101 el A Hl 39,000 39,000 0
= 19,500
S 9,750
= 9,750
04 JIZtH 22 S ES 39,000 39,000 0
)&t AU S TALY 2124
1,625,000& »2& * 123 39,000
= 19,500
(= 9,750
= 9,750
201 24 27,784 25,740 2,044
= 13,892
= 6,946
= 6,946




SH: B
=R PN
Bt

el

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

01 AL 2t2lH] 27,784 25,740 2,044
1NEoAFEAY T2 EBSHE
10024 * 105 *4, 800 0K 4,800

2,400
1,200
1,200

M

5
10
12

SIEAY Z208 29|
2,800,000& x45 11,200

5,600
2,800
2,800
N2g>¢ 6,884
HZ AL
275,360 53| «6H 6,884

3,442
1,721
1,721
1,000

)
gﬂ
10
o
g
N
0l
A
o
u
HH

W

(il
op
o =

o He

I
Qﬂ

SAr 2 OH 214

7,0003«4H +35. 7L 1,000
500
250
250
1) Xt 2k Bty 1,500

2) X2 8| 1,500,000& 1,500
750
375
375

| 2,400

i

nNo
2

MW

W

Yo o
12
Qb
T
=
1%
ry
10
P
10
-
Ol

=]

000& 2,400
1,200
600
600

MW

202 044l 14,000 9,800 4,200
7,000
3,500
3,500

H

01 SLHAObI 14,000 9,800 4,200
NEAASEAY SHE=SF 70,0003 *4H +503] 14,000
7,000

3,500
3,500

H

SOHEAZSMHIAINH ALY 3,810,574 6,165,629 A2,355,085
109,632

13,704
3,687,238

H MW

SAJ2 AEEHIOHH 164,450 1,292,130 A1,127,680
109,632

H




SR
ES

B 2y SACIZMHIA 29
H@Hel: sHEQAZAHIAMNEALS (ctel: &
_ _ _ N E
SNBSS - MEAY - BES 0l &k o4 o HlnE2
& 13,704
i 41,114
405 RHebE S HI 164,450 378,549 A 214,099
= 109,632
& 13,704
= 41,114
01 XML EFHSHI 164,450 378,549 A 214,099
NAIEEHA ol FY| 6,000,000& 6,000
= 4,000
& 500
= 1,500
NEZEHI A o2& 21,000, 000& 21,000
= 14,000
& 1,750
i 5,250
NEI=2EAX L /2 &I 10,001,000& 10,001
= 6,667
L= 833
= 2,501
NaoEHI 4~ o2 &Y 10,005,000& 10,005
= 6,670
& 834
= 2,501
NeHEHX LA 22 &I 5,001,000& 5,001
= 3,334
= 417
= 1,250
NLEHE2HR A o2 EHI 24,900,000& 24,900
= 16,600
& 2,075
= 6,225
NYNEHX L 22 FY| 10,500,000& 10,500
= 7,000
& 875
= 2,625
NXH22HX L o2 FHI 10,001,000& 10,001
= 6,667
& 833
= 2,501
NELUEHT A 22 &Y 21,000,000& 21,000
= 14,000
& 1,750
= 5,250
NEEEHXL 2 FH| 19,500, 000& 19,500
= 13,000
L= 1,625
i 4,875
NXEEAHX 4 22 &Y 10,500,000& 10,500
= 7,000
& 875

|
w
|




M BAA
MR F A BAOBMUHIA 29
Bl sHEASMHIAMNEAL (98
_ = S =
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K @E% BlusZ
= 2,625
NESE2AX L A= F] 4,421,000& 4,421
= 2,947
- 368
= 1,106
1ot 224X A = F ] 8,621,000& 8,621
= 5,747
= 719
= 2,155
NEMEAX L =2 FY| 3,000,000& 3,000
= 2,000
= 250
= 750
sHEEH S 018d= 3,646,124 4,866,599 AN1,220,475
401 Al B L2y 3,621,759 4,822,199 A 1,200,440
01 A& H 3,621,759 4,652,835 A 1,031,076
Nalgtz B4 OlAF(0I2EE)
1,800,000,000& » 14! 1,800,000
NEAL Yz Y SHYD A
1,513,000, 000& *14] 1,513,000
DNEAL NI AAH0I OHE WD 2
148,759,000 * 14 148,759
DXEE BAXA 0l™AI= 90,000,000 *14] 90,000
NEAX L HE= 5,000,000 1401 &S 70,000
405 Xp&tF SHI 24,365 0 24,365
01 A =S HSHI 24,365 0 24,365
NEATZ A A L oIMAS 24,365
2)ALREH 7 2,920,000 * 170 & 2,920
2)NEHE 7Y 7,830,000 * 104 & 7,830
2)2gHlE #Y 13,615,000 * 104 £ 13,615
A0/ 2223 1,764,545 1,398,699 365,846
2AAY PRFA 15,292 8,060 7,232
201 Yer2 | 7,232 0 7,232
01 AtR2tel] 7,232 0 7,232
1)et=2t] 7,232
NS EEZ P 7,232,000& 7,232
202 04l 8,060 8,060 0
01 =2 AHbI 8,060 8,060 0
NEAXN L, I2d IE=FZ
0,000 364 A #23] 5,040
N322 AzZ2uisdzd
70,0008 2 x22 x33 840
NsHEASMUIAMNSAMLFZE 2,180,000 2,180




o 8188 2
i il I >
1m0 R8T 2
S Ko
ol
= =
b=
Q| O | O o
CAR=EARS 8
8|8 2
H3r | — |~
uiEd)
RIS
O DO O O o O O O 9 o o O O o O O O O 9O O O OO T O O O O O O O O O O 9O - O Ww
| V| W o O O WU o < © A N O O &N N O Wv 0 0O OO O O T 0O 0O O © © O O O < N —
| | = O — —_ o — Al — —_ < < OO N~ < < 0 N O N © M — o ©
3
<
=]
oW kW HEW W OWEE ® W BB ol S MR WW WP HEW FZ3
(&N} AN O o o o o o X o Al — (e} o AN A © © © © o © AN
¥Ox x 838 % 8 88 m S m @ ? X x Sam wwSw o
0ir B S S® s oS & S o o B0 ~B® £&% S$535& 8
T 8 88888 288 & 2 =8 2 88 88 88188 88
X0 S S S S ATZy E“_AI' PR e o x ¥ * W e 3 - - -~ - - - -
B S S g S N <k SR s WwW W Sgs 88 88 8 82
. 2 22 > r < or 8 88 8 g=~ -2 8 =2 oW
i nA 20 s =<2 L= & ol
&l > = n o o o S~ a0
= <k KM <0 ulo G o NN % rig
T L - R i+ o u =
= S R o zo M0 r ~ W
< < 0O o 1L o Al 20 3l <+ b
g KIr WY
- B ® LY SR oF = o o &on
= S+ - T3 IJ 4 Py ) 3 _ o i of m 2
o _ s drraw oM I EZ o1 <l A S A s T B S 1
=%l o _|_Dx®m®m 3D AORR R . D ok AW A ™M R
zou|l o |||z 0 T wmn . U™ Hw T DMt NN N NS X R0
val S s|RB B MEBEA A 4 WX TALKRDUN AU E AT YD E YR LW <0
Sl ®®m 2R A e RR R k30030 W KB AR ERS S NS DA RS
&l U1 IY A AAAT @ dadad BEIHIITMIT MHI I N N
Tl o R 5|2 5
RO ol [ X = = = = A =
R B I oy = =
) T hYH sV
H®H I+ ™
oF
ol




oF
R’

ok
ol

[N o | x|
@ | ™ N~ @O | D
| S| oS
o 13 AERE
KIo a|< &
E
=)
o | © D WO | WO
@ | D | N |
@l ©| Q|
S 2T
LH 3T S
< T
s
O O O O O O N~ Al 0 © O O o o O 1un O O o O T O WU O M~ O O OO © N O O Ol N~ OO
o O M O M O O O O O O O o O 0 O O O o O M O © Ol H|®Z W © © Uv K~ < < Ol O — | —
® S ¥ ®© ©c - ~No I em S 89S oo S HaodBnlSeT oo oo d dC|lolgle
N~ O w0 < O A [ [aV] —_ < NN = [aV] AN — MO [ O]0O O NNO e ™M M | | © | ©
< AN — — o | ™ — &99
3 —
<
=
5O 5T 0 il W oW W ™ ™ E E W oW 5T 3 W oW o ool W W
—_ < N < © o O O — — 0 W [QN] Al Lo - T o O O O o o o O
x x x * o O O ._M__N_ *%% 4” 4“ x x kX mm%wwm mm
WX W oW X o S <SS ¥ o owme= X O w oW o . 2 22 2 9 > <
o o ® o o o o o o o - o = = oF oF) =) o o o S 9 @ Y S ~0o g9
o O o O O o o O O oC o kX o o — o O O 866574:_048
n |2 S S S g S S o0 g S gy S g = S S 5 S &0 o xq Ba o
m|Ss 88g 5 S ~ 8 gg8 <o S B gg¢ S o @ == W
: » S 2 S s &~ o X & S rg) S S S N O ™
. v < S - S S 1
ls) — N - - ”m < o
) o NI - 8 :
= ) = < i ~
o S Hoog L
It = N = 3 0 Lo
< Ok ~ K~ I ok R e o Z
: — ST R~ R0 il e <4 o &
= ) TG TSR ol n = 1 e O < N [ <+
= — 0 =2 =2 = < 7 al weowe <0 mo owo — — |
= <o dAHdAdZ2 w dmoomoy oo ¢ o O RIM 3y I
ol R D g0 4w =< oA Z WMoy 3 S RO M uo
F IRRETrRrREL Rypppypd M Ry A4H o 3 D RR 00wl | R
5 |Fw R oW w s A O oo™ &R R R R F M R OR R WK R g XM 8| ;I
S lm0 B0 o <0 T 0 RO X bk ™k W MM WA T oo | R ow W R R < Wy i
= PET R T WI WS HHTH & 6B N I W0 <0 M p0|S|ak n) B0 oo k<X m oM Ul DR
wl S =3 Q i N N RS Q™MW@ orw B W Rk 7| A
RO = = sla o222 2|4|a|m
° ~ | = K|l =[x
o | o Slolo
z > ]
IF H




M BAA
M z[A BAC B HHIA 2
&l 22012 2e|l2dY (el =3
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
NEAX L8222 36,957
2123 37,0003 3% 200 22,200
)01 22,200,000& *1/3 7,400
2N 2 2L 6,560 *3E *10Al 2H+ 128 2,362
2Q)=R=SFII=E 37,000 x3H +35= 3,885
2)AREa /IS 37,0003 x3F «10& 1,110
NS E S & SH s xz2e] 61,662
2123 50,0003 *3H 250 37,500
2))1L=g 37,500,000& *1/3 12,500
2)AI2tel =g 6,560 «3H «10A| 2tx 123 2,362
2Q)=R2FII=Y 50,000 x3H x52== 7,800
2)A R IE 50,0003 x3E «10& 1,500
201 YLBt2 A H| 305,268 256,384 48,884
01 AR 2t eld| 101,400 88,228 13,172
et~ 28,080
2INREEHI 150,000 * 1400 2 2,100
2)2HX L 2EESHI 150,000 * 1400 £ 2,100
2)BAX A EH2 LI
100, 0002 =44 x 144 2~ 5,600
2)BAXN A HZEHAH 300,0003 %1090 £ 3,000
2)ZEHEIIS TN REteE
80,0003 *14JH 2~ %93 10,080
2)UAAMHIXE TAHTL 50,0003 1400 & 700
2)EAHTZ A OlAA R &2t
500, 000& »22] 1,000
2)AZBEHIAIZNY 28
250, 0003 * 1404 A& 3,500
nNegs< 62,400
2)BATE A 294l 200,000 *2600 A+ 122 62,400
1) Il = 5,040
BATL ARH M=
60,0002 * 140 2 +3H 23| 5,040
DEEL] 5,880
UMD (HUT) NE ALY
7,000& #1401 23 +20 5,880
02 2244 203,868 168, 156 35,712
NE32LSLAHA 132,020
)REsLSH 2502 *1,0000H * 144 & 3,500
2)TIINBZ (2L, &0
600,000 * 1400 2+ 128 100,800
Q) BMERLE S 50,0003 * 144 2= x23] 1,400
Q)I|tE B A2 300,000 «140H L +13 4,200
)45t g ¥ 2ESHE
50,000 1404 A+ 12& 8,400

_7_




M BAA
M z[A BAC B HHIA 2
Bl 22012 2el2g (98
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
2)et=SAIMEE 40,000 x 1404 A +128 6,720
QINSHEERE 500,000 =14 CH 7,000
1) 2 10,080
DAY US4 A2
71,5008 * 140 A B Al 24«60 10,080
NAEEHI SR 32,368
)L EHB A>T 12,0002 * 1494 2= 168
)8 I BZa=2lHl 200,000 * 1490 A +138] 2,800
2)0loiAE B+l L LA S (1402 )
200,000& *140K 2=+ 12] 2,800
2)2AXA NERIEI(HE)
600,000& * 14K 2= 8,400
2)RQZHIANE 283
150,000 300 A+ 122 5,400
2) =&l #2l ¥ KXl 12,800
3) Bt 300,000 * 1490 2 4,200
3)&he 300,000 * 149 2 4,200
AM(FUEMON, XHESI )
4,400,000 4,400
1) Xtz Bt 29,400
DML RRU (L2 ATZ)
150,000 = 14CH* 123 25,200
2) Xt 300,000 = 14LCH 4,200
202 044l 201,000 201,000 0
01 2L 36,000 36,000 0
NBEZACN BHR DS
70,0003 x4 H x4 1,120
NESSEAAA D= 70,0003 *3E * 1292 27,090
NEAXNAARE B0 2,050,000& 2,050
NSSEAAAN B 70,0003 20 2 2,800
A7 BELAAN NS
70,0003 « 14 3 2,940
02 2 M| 165,000 165,000 0
NEAXNALALAZ A 22K
250,000& x65& «12& 165,000
307 212+01 o 841,180 769,680 71,500
01 2 =L P2 841,180 769,680 71,500
NEAX & 837,680
2)UBIE XA ZAE 700,000,000& 700,000
XN EAELMETL 50,000,000 50,000
)L SAEZEAME T 50,000,000& 50,000
)USANLEASEE 37,680
3)FALDI 10,080, 000& 10,080
g2 2,520,000& 2,520

_8_




oF
R’

ok
ol

e

n0

KIo

Bl w

78,000
78,000

360, 131

H3r
uiled!
pak=

447 447

=
o

s

<J

1,680
4,200
2,400
8,400
8,400
3,500
3,500
78,000
78,000
78,000

146,865
2,608

807,578
658,105

Il

H

2|

=

2|

e

2|

=

2|

=}
[
=}
[
=)
[usd
=}
=

[uind

H*260H A&

1,680,000&

4,200,000
2,400,000
8,400,000
8,400,000

3,500, 0003 *1JH &

3,000,000

BlE,
T &

[ZHI(
Chdl

§

olg
s

NEXH

3)2
401 Al & HI
01 A& H]

0B

10
K0

50,036
48,436

357,589

67,043
7,800
7,800

57,836
56,236
49,636
2,800
1,000
2,796
2,000
3,000
1,960
1,400
1,000
1,000
3,600
1,680
2,000
6,000
6,900
,150

424,632

PN
=]
E
=l

4 %2,000
*1400 &
2230

ha

[=]
=

o
[uind

2|

=

[uins

6,000, 000&

30,000% 230

,000

1203 23,300
g

200,000+ 1404 £
ol TH A=

500
5,000

cIAtY HZIIER HE

]
0

2,000& *1,000%
200,000 1570 &
70,0003 =28 All
1,000& +1,000&
80,000 »45J4 A
120,000 * 1400 &
1,000& *2,0005

=
0

H
1

2

DY
29

29
2
THH =
k=l

I
=
=
=

=
JHOH

S

H

L=

01 AtR2tel]
2
2) | OH 0l & 1
2)2HWKII A




_10_

- o o | o o |lo
o S » | ® S | ®
] © Qe © N
| - ”|° 3|8
& Klo
= E
D
(e} (e} (e} (e} (e}
88
>~
LH3r
uiled!
KIS

[N ) o O O o o o o O oOlo|lo O O O W ¥~ o o 1o @ uvu @ oo O o O O O O O O O]l o |lo o

o O o N o o O o O O Ol O O O Al M O O © @ O O N~ O A O < © M O | O | wuv

™ <2 TR SRS R N N = — |~ |~ V] —_ ™ — — — eV o — N~ |lo o

[aN} [aN] «© L0 Yo}

Al Al [aV]
(o]
<
=

= I+ = 30 oll o} o} oll of) of of oU oM oU of oL o oY B0 B0 o} ol 1ol Mo Moy o

o o (e} (e} o [aN} [aN] o o o O (e} o o o o (e} o [aN] [eN] [} (<o} (e} (@] o [ee]

(] o o (7] (@) * x Al o o O o o o o o o o * * — * * * Al x

R S 5 0 ) e e e e e e 9 eSS gg X B8 ®E 5
o o = o o = 5 © o 8o S O © & O A W9 o ® o o oo O AN N o B0 »

* X * S D o x I E=iey S8k 888 8 R85 PR o x 8 ¥ 3
LBy Bs £ & 05 5 W S, S - B wmoS ®H LT
B8 88 E s ol % - A © T T T m 28S ggr¥sg

S ®© S ™ o s =) o Kl & E| >l 00 S O K S S S S
= sl — T S g oL K< c S 2 S o S s
| - IS Ok ® o Ok il Kk KD o 30 o =R o =
< - = 3 30 —~ K _ i - E]

n R HO =) = > s ar T o K- &) A K
o = __MT Q °© w_ ol Rl ORI E q o K+ 50 5 o S 5 =
X |kr ) T4 o = a0 KE - KF W\ H 3 = =< a0 m ) £l 30 30
- = o5 ey I 3l 20 oK i 8l 3 R X Ki 00 &K K Iy z D N0 0 &1 OH nf
o= = W 5] = = 5 " 3l X X0 HR DR 0o 0p By PRI o X AR
O 5 ™ W o R d o o X m oD wolWE® m R b Rs og E W ro
e NG < KO Ko R w N B ATAIRN WA g K G S NS B
AT [ Wl A A T A » M R R ®E ool kK < N Tom f o Mo Rl
= no I I ~J hy| Ay - 80 & A0 W w2 S N w0 J < PANE] mT Ir o H no | &r oo
o~ 5 A0 B3 B W - & T ol 30 O O T M Y| 30 R RV B0 RO R =S H ROREY Ko %o & o R DR R
3T OH - 30 Mo o 20 W0 Kk MR- 0 M0 30 = K 0 N W MHIIS < B M0 O] (TS 1 I = I A T i e
|l ¥ |8 I MIET A DT K ®W F oo RRRRR R R A AW OH @ WK KR|D|O
o R0 = = f = Tir=s = T oo oC = o Do oo olalo
R S AB= s |5
S <0 KD g 1Y &
H & oK i
oF
0J




11

@ 3 HAE 2
nd (<] Aw <
i - o 8|8 ”
F1 Ko
]
21 =
Ee)
(e} ™ ™ <o}
xQ [0} <
©|®© N
— | — T}
< <
LH3r
il
K=
o O o O o O o O O o O o O o O O © © O D AN < < O O O O O O o O o L O O © < N
0w O O O v O o O O o O O LO Lo 0 O (=) S AN (o) I N o 0 O N — < I~ O < O — 0O WU N~ o <t
NN SN @ o S <o v o~ o~ - @ o= N - o o ¥ < M KON N Ao o ®)o®
© ¥ ® D N - - < — — — |~ = al ™ o — < — © AN AN ™ © — — < o <
[N e] 0w AN — [ [ (V) —
3
<
=
~
s 8 8 8 W o oW W oW w oW W W oW w oW <l ow W w w wmow W W W o o
- T T — o o O O o O O O o O O o o O O O o M o O O O O O O O o o o o
- = T () o O O o O O O o O O () o O O O O o O O O O O O O ©o o o o
> < Q9 Qe Q<9< e e 9 S e R B | e e e e I T R B R R L )
or o0 of o of o 2 9 8 W8 & 8 g Q Q 9 se) QN X TG MWE LS QO LY VY R ®
o O o O o o O O o O O Lo Lo K0 O [qV] [©) I QN o 0 O NN — < I O 8 O — O w N~
018 8 8 8 < S QN g N~ o~ - @ 9 ™~ — oo S o hoNo0 NAdONT Qo
5l = =N=) - T Y T 1 no - — N = e oo = =
S & o o go | %0 Hio T
- e 2 3 95 F g . X o a] 3D
~ |2 5 =z =m W< = <Fo<F R = ) t - "t
=< & 80 80 3 RALENY .. D0 oK I - =< = ol 00 Ulo
- N ~ O = N0 00 P I G ) " 1 Hio el i = Hio
i3 ~ B 00 o = A0 I | o i o=~
= — O <+ 00 K ~O KO HO oH or Do o d or L or
= Oy =z X _ moa ¥ 530 o WO O MWomoa 0 m
. i) IO < ol =R - = = o N0 < 2] Mo or == = 80
= A0 A0 " (! 00 n ol [ A I Burl || < < £l _
&l — ~ &l - - NS o nO o n N < oL ool oo - — ol
0 = — D P ——— - A~ <k ml A 1[5 < ol -RT O ol _
< = B < {/_— 00 KIr - A bt S 1 I R 0 = M R = ok ol M+
01 By zx 06X < W 0o s N 5 Do 0BTy
m| © e =4 [ N 0 4 W B B s T g
= Al s =< @ T 0 E < o Kb & S 0 DR K ) 4 &7 A KR4 K& ® < ol X
= N0 I S & 5 5 MW Rom i 1] W S A0 K- ~ [ oo <o K <4 1 "0 /0 n w ™ W om0 wor B0 W DU
i i R EEEE DK 2 R T oo kI K0 &) © WX RS o K K A A ko0 B0 3r B W R IFS W R M
gw| - [RW XX WD WHde WY IR ORDD|S|okUW T =AUNMBM M Mo S WY I
120 = NN o << 8F 0K RO Kk ol R0 RO i Ko or | A = 8 M ™ I 20 0wl of = ® O K K 0K a0 30 o0 ab | ol
™ K0 ® = = - = = - = = = = =lol|lor = = - = = = = [l ah e e ah b e e Y
S = s s i
%) <0 _._Ara z ISp) 0H
H & oK IF 10
o~
)




M BAA
MR F A BAOBMUHIA 29
ol XEY g2 AZ&e] AY (98
- _ = PSS
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K @ﬁOH BlusZ
2 4,347
201 24 8,694 5,246 3,448
Il 4,347
= 4,347
01 AR 22l 8,694 5,246 3,448
NYg2dgdnN= 8,116,000& 8,116
Jl 4,058
= 4,058
NY2ELYIRIU=| 578,000& 578
Il 289
= 289
PE2EAHH A 285,036 366,464 ~81,428
p) 142,518
= 142,518
101 el A Hl 285,036 366,464 A81,428
Il 142,518
= 142,518
04 JIZHZ2Z2NHSE S 285,036 366,464 81,428
NL2EAAY dgeld A (0123)
269,476,000 269,476
p) 134,738
= 134,738
NYEEAAY Mgz (¢l) 11,760,000 11,760
p) 5,880
= 5,880
NYEEAAY dgea (T=dl) 1,400,000 1,400
Jl 700
= 700
NYEEAAY dgelad (2Aldl) 2,400,000 2,400
Il 1,200
= 1,200
UEE A22eIMY FA 5,216 8,694 N3,478
(= 2,608
= 2,608
307 212+01 & 5,216 8,694 N3,478
= 2,608
= 2,608
01 22 +=Hl 5,216 8,694 N3,478
NASHANHE Y2EAAY 5,216,000& 5,216
= 2,608
= 2,608
AESEYEEHHQIAY] 84,000 0 84,000
101 @124 84,000 0 84,000
04 JIZH 22 NS E S 84,000 0 84,000
NE2EAAY dgolsd Fao]
200,000& «14Z 1200 & 33,600

_12_




SH: BAA
M 54 HAABNHIA 2
Ot=4 2t

= (=3

el

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES o

[
2
=P
R
12
o
£l
0l%
IS

0,000& 14 1200 & 16,800
O

200,000& «14Z =120 & 33,600

MOt e it 2tel AL 91,932 129,410 A37,478

45,966
13,790
32,176

S

Ml

MOorer et At 2tel 8,946 8,602 344
4,473
1,342
3,131

S

EURCH

201 Y2 | 8,946 8.602 344
4,473
1,342
3,131

S

U

==kl 8,946 8,602 344
)Mt 8k Xt 2t 8,946,000 8,946

4,473
1,342
3,131

S

U

2X =4l K& 82,986 119,908 N36,922

41,493
12,448
29,045

|

Ml H1

307 212+01 ™ 82,986 119,908 A 36,922
41,493
12,448
29,045

S

Mk

01 A SE P =H] 82,986 119,908 N36,922
2 XS HIXI&A 82,986,000& 82,986

41,493
12,448
29,045

S

Mk

St A A 22lALE 55,082 60,282 A5,200

27,541
27,541

H S

S g2ESu 2 A 8,000 7,500 500
4,000
4,000

H S

201 get=24Ed| 8,000 7,500 500

4,000
4,000

H

01 A2 2telH] 8,000 7,500 500
NetdEsxt2e] geitns 3,000,000& 3,000

1,500
1,500

H &




2AM: AL
Azl 2A2AZ NI
Ot &
—

el

SNBSS - MEAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

r

NIgEY, gy, DXgs2el 5,000,000 5,000
2,500
2,500

H S

KIS AR A4 2 AL 47,082 47,082 0
23,541
23,541

H &

201 L2 1,500 1,500 0

750
750

H X

01 AtR 22l 1,500 1,500 0
NDXGAS AL A SRFT 1,500,000& 1,500

750
750

h

H S

307 212+01 A 45,582 45,582 0
22,791
22,791

H &

05 QIR &= 45,582 45,582 0
KIS A2l 242 2 A 45,582 ,000& 45,582

22,791
22,791

H X

=38 E 2tel 3,900 27,760 A23,860
1,950
,950

U

Z2EI R =382 3,900 3,900 0
1,950
,950

EURCH

201 dEt=2 S| 3,900 3,900 0

1,950
,950

Mk

cltl 3,900 3,900 0
g |E MBIA 3,900,000& 3,900

1,950
,950

o
Hr
ton
|0

Ml H1

HAUEAAY 77,102 83,926 26,824
35,388
2,500
1,163
38,051

S

M A

NEZABAAS 2] HA 25 2,326 5,000 N2,674

1,163
1,163

Mk

201 L2 2,326 5,000 N2,674

1,163
1,163

M

01 At 22l 2,326 5,000 N2,674
X

NEAMAL S A 2,326,000& 2,326

_14_




SN
X XH .
S Tt

el

0% b 1T
z 0z ry
T
1T g b
]
10
by
x
=5
B
H0
02

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

1,163
1,163

EURGH

XIOH Ol &2t el 70,776 70,776 0

35,388
35,388

H X

101 el Hl 20,052 20,052 0

10,026
10,026

H X

04 JI2ZHZ22RSE =+ 20,052 20,052 0
DXIoHAr 22l At (D1 23) 15,936,000& 15,936

7,968
7,968

H

1) XIOH Atell 2t 2l AbS (&l

I
if]
~
a
T
ogr
~
o

,116,000& 4,116
2,058
2,058

H &

307 212+01 ™ 6,804 50,724 AN43,920

3,402
3,402

H S

01 22¥ =l 6,804 50,724 A43,920
ZIIE A 6,804,000& 6,804

3,402
3,402

H

403 XXM S =01 43,920 0 43,920

21,960
21,960

H X

E
-
o
-
02
=
R
=8

43,920 0 43,920
43,920,000& 43,920

21,960
21,960

02 BJ1&s
o
ot

=
=
S

M

ANEZAUEAH JRFA 4,000 8,150 A4,150
2,500
,500

M M

201 L2 1,000 3,400 22,400

500
500

M) AL

01 AtR 22l 1,000 3,400 A2,400
1) der==24| 1,000
2) XI 00 Ol & ) = 10 TH 1,000,000& 1,000

500
500

M) A

402 212201 & 3,000 0 3,000
2,000
1,000

BTN

02 SIZ2tCH&E AR I 3,000 0 3,000
0 3

Ol RIIH ALY 3,000,000& 3,000




oF)

K]
-
Ul
80
0H
<|
D
z
I gy
ol =
Ry M_
H_ n.
<4
RV =]
H R RO
X &l oF
IF RO 00

© Yo} D O S [l Ne)
(o>} (ep) D | O | O
N N | RN
AD 5 3 S|P
KI0 T
=
=)
< ()] Al | © | © NI N
< < QS| S I
[ee] © D | O O O | ©
© — o | ol < | <
(e} © O | — | — Al | AN
LH3r «@ —
il
K=
o O O O I O < 0O O O — | OO ©O © © O O O O © O o o O O O O O O Ol J¥ IS < o (@) o O O O
o O < N~ AT VO T OMN|I O] OO OHL O BV O O O O o o O O O O O O WU O O | I e~ (@) [Ye) SO N~ O O
S|l Bweg oIS |8 B = o F e - 060 I~ T 0H00 - ©dlglssg = o ¥ 600N
N~ s IS~ T owvwo|lw|lw|lv — < — — - ™o - — ]S < oV — —
o < — | & Nl OO | — | — — AN AN
o ™| AN [QV]
3
<
=
o rH ~ W ~ W4
oo ool W Wl WS 5SS 0 al ol o i o] o o e
o O O O O O O O o 9o o O © o O o [Tp) 0N O N~ w0
o O O O O O O o o o o O x [e) NN ep) * * *x O *x @ x
coee e e e e S i . 3 8 8 2 8 8
or o 0O 0O O O O O © © O N o g0 8o S ® Y O o
O N O O O O O o o T— L 3 () @ O — * x N~ ox X
X0 D e T o e xoox x W W W
< — oF o o o o OoF oL o o o O
BJ o S S S o o o S S S S
. N A S = O = .8 S s S 9
Ul — << =< o o o o
3D zl ~ o~ KR RS S ~ o~
=< - " 5 — iy o=
it Ko - Kl = K5 > R T 5 s w0
= prea A Sz MR R T = MW ™ R R
< KM= D U <0 o — = = = == o — o
. = a0 <k D = =5 N = = w0 A < /A0
= oMo Mo ur R T m o o = NS E s
= 00 o or @ ™ M D F o I 0 al < 80 %0 Klo = wﬂ it .x_Uo
S ® M W M oor W RO SR U R - of W o
1o} & H oW =<K <5535 "° R 3 N 3 5 W T Kl
& 5 - T W D X A 8 S AR Koo4ar < = 0 =% o & RIS
oy o ol = = U O T i (I 31 KA T T z N ow ROWE S
g il b [B0|™ 4 B F < WK S XX W DM DB T 2 I B @ &l
. ar | WA D RAA SR WS MME S o W A5 RN | M 3 M R KX
ﬁ_. %0 N L ] S R R I I O T O Y NN QDS N ~ ~ Y
K0 ) sr|lon|= = = = S| =
. 20 El ol | = | = o | =
= = 50 0| & &7
I 50 30 =
- ol n0
A0

_16_



_17_

- o |o o | o | o ol|lolo
o S | s & | & S| S S| oo
_.A. L.G (V] [aN] N~ N~ N~ [ep] [ep]
0J
= M
D
818 ~ | 2188
i B gl
(o]
uiled!
KIS
o o o o < o o o o (@) o o o N~ [ (@) o Lo (e} (e} o [aN] o (<o} <t o o o o — o o o (@] (@)
O (] [} (@) (e8] o o () (@] < o o o — — <t [ee] N~ — O (] — [aN] < N~ O (@) O (] [ep) () (] ([e] < <
3
<
=
iof of od od od of of of oy &0 oF of o) of of of oU o of of of or of o} o]
[Te] o o o [e] (e} o o [aN} M~ o o o o o (e} o (e} [e] o o o (e} [eN] [aN]
* o o o o o o o * * o o o o o o o o o o o o o * x
o < < <2 e < < < 80 o < < e R e e 9 9 e < Pl 3J
D._ﬁ [N} o o o <t o o o [N} o o (@) [} LO (e} (e} o [aN] o O <t o o == ==
x o [} (@) ™ [«] o (e} x o o < [e6] N~ — © o~ Al < N~ (e} (e} ™ ™
W |lw S e’ ®S ~S gu 4y S ~ W N © 0B S PN S S 9 = © ¢ ©
S — — o o W= 70 = o 50 ol » ~ < ®m ~ 0 ™ NS > =
=Y S =1 R =~ < - Ul — o of
. S __oo H b © H W m m
o —~ A — — ol I} — S S
x . of = | > _ S
mm ™~ 0t o w0 Mu = mOUC = 5 < i) — wT © Do
L ~ — T v fmg v
< = Mg g XS bl W o= weoR ERN
g — RO RO o <+ o K0 I — - <+ P g H
=i o oW M R0 o) Ll ur © EA ol 0 0 ol = 0 0
T lgprssd w0 2 ol gp 20 ool =) Ko = 5w
< D0 W B g o ROR ao o= o uw < g H w o e
= |2 ®w < opoook O YK KE R s Ki ® o) S 0 0 =
=T 1P @m®ew=z w & o m = S R K o 3 ¢ W s
oIk @y R @ K X3 ® = S m MBmEBHELl o= g 0 A
%m_xwu_o_%maoﬁ < = or <k " 5 ° K Kl < oD wz.%&@m:m o o ar
5 |2 R R @U@ - or|m & < O = - R k| S |= el T|D 00 < 30
g T M0 B B B0 o RO Sr KO B0 | %0 | R0 &1 RO\ w M WS KMo WOR S W MR |80 D s a a8
N WA M I SN o Ok F|MH|Moor Slok 5 ™ ® B oS B O RUKO OF [ = [T 20 9 ||| =0 on oD
o0 I NN ~ ~ ~ | o[ o1 ~o[ R Al X0 = ol < S B Y B W Nl EAﬁ o |0k & N
%0 =z = sllor == === == == 2|8a ===
dmmf - s S S s|s
~J 30 30 x ISp) ISp) 53 3|
Haomo | pp 20
o
0J




oF
R’

ok
o]

o | O o | O © <o) © o
S |2 3|8 N < = &
A0 S| |z S oi i ©
KI0
=
-
— | = [l Ne) («) o (e} o
@ | ™
R A
NR
H3r
L1
RIS
o O O O o — = M~ MO S~ 0 OO NN O O O O O O N O o 1o O O O o O © O O O OO O O O O O o O
N~ B O O o DM — M O N~ O 0O M O O O O O o m O o 1o O O O < S O~ O O OO O O O O O R <
© ¥ <9 < ~Mlefe @ 9 Y AT NN o9 09 0N nIOI9 9 9 Q9INa0ofS NN N A N
— Nl © N~ N < MO = s M 0N 00 00NN M MmN~ O DO M M~ O O O W0 < N NN © oo
3
<
=3
~ W ~ W ~ W A ~
wnRTO = oF of of) op of) o) ol of od of od of S o o [ [
o Fr © O N~ o O o O o O O O O O O O Al — o o
OoEn/_O * o O o O o O O O O O O O * * — o o
8 2 % [ S < e < e ee e e e e 9 oo o X < <
mr c & WM | o ® <t Q D o O 9O 9O 9O 9O N~ 9 o o o o ©
I~ - o Ok S M ®© ® © S O O & O & M O S S O o ©
 |©38388 ~° © o N = ¥ @2 S wmon ¥ 0 e g N
| 8 g ie 8 8 8
. - ®© < . - ~ © no
ol p " IF
e ur — fad 3l
i D D g e = a1 = = =
= 3l s s — [Nk — o = ur o KO
=< > B o<k or R — A
. KM — = Ho —~ 00 Ok —~ 00 = — =
5 . N o r W U0 W o ar = o ~ o 1Ty
= |3 = urou Ao A U X O o B0 HO N oo N Ok <F
AR P R IR e N - . S U D0 U 0l <
) Ko & 8 = A R M = ur <4 oo < Rl I
o L = W L 2 om0 Lo of 3 O3 R0 om0 O o RE B[ w0 8r < I
o |or oo oo - R ok w0 ok W om0 0 R MR XA O|D|H 50 R 0|3 20 =
. 3 8 W0 T KO H 0k ol R Ok ot 4 = =~ of & A M Bl =~ [Urjow oo <4 0| =< o3 ol KJ
- 0 m0 K W0F OF S |D A RO Wk B RO Wk B ol Ki RFOOD Ao K| Of | ROk @0 A 3T | R0 <) AN =
CI I, WIH HIIWDIIDNJIJIJI I T QT Q|IITRH0ES =] 3 " 100 ~
&0 =l = = = RIR == =& 1<) mr = = o)
. ©o | = 0 | = Rl (o] — N~
o | O o | O . o o o
g Qv < ~ N ™
I M

_18_



2 2A
MNZEH: DFA
o T oo
pixe:)
o o

el

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

4,070
4,070

EURGH

| 8,000 0 8,000
| XI& 8,000,000& 8,000
4,000
2,000
2,000
02 BB X 8,280 0 8,280
NZHASNEET22IAMY 8,280,000& 8,280
4,140
2,070
2,070

S

U

S

EURCH

a9, 0loIx ol 1,216 0 1,216
608
130
478

S

U

201 L2 56 0 56

28
28

H

01 AtR2tel 56 0 56
nollol=2 g el sE2eltl 56,000& 56

28
28

H X

307 21Z2tol & 1,160 0 1,160
580
130
450

S

Ml

01 2 2€+=Hl 1,160 0 1,160

1)0ll Ol =& EFAl 22 21 900,000& 900
p) 450
450
NEYETSAI LR 260,000 260
130
130

H

LS!

201 HEEE e 69,256 145,195 A75,939
34,628
2,458
32,170

S

Ml 1

=2
s
iRl
O
=
1%
HL
FA

69,256 41,248 28,008
34,628

2,458
32,170

S

Mk

101 el A Hl 21,556 20,928 628

10,778
10,778

H X

04 JIZHHZ2Z2NHSE S 21,556 20,928 628

NHYIE E=22E2Y 21,556




SR
X ZH: 2
S Tt

o
SR =0 HYES 2l (98

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

2)JI2= 15,556,000& 15,556
7,778
7,778
)EIXNSUUEES 6,000, 000& 6,000
3,000
3,000

H S

H S

307 212+01 ™ 47,700 20,320 27,380
23,850

2,458
21,392

S

Ml H1

01 47,700 20,320 27,380

9,832
1,196,000 1,19
598
299
299
284,000 284
142
71
71
2,884,000 2,884
1,442

721

721
2)0lZ 20X} 2,992,000 2,992
1,49

748

748
2)BE 20 4 & 24 4 0 2 2,476,000 2,476
1,238

619

619
DEEEERSES 28.800,0002! 28,800
14,400
14,400
ohoil & & = 9,068
il 2,010,000 2,010
1,005
1,005
2)eyoyot 1,156,000 1,156
578
578
2)E2IQ 3,236,000 3,236
1,618
1,618
2)BE 2+ 386,000 386
193
193
)= 578,000 578

0%
e 0

= o
0o Hu
> 48
2 4J
fu
=

OB

&
e
r
b

S

x
0z
m
4K
I>
M

S

)
>
Ol
ol
HJ
K]
gy
ne
M

]

Mok

S|

M 1

S

EURCH

S

H

H X H X H S

H <

_20_




SN
X XH .
S Tt

el

[
2

=1
(R
121

2)EICI

2)HIAIX

H

1,338,000

H S

364,000

H S

289
289

1,338
669
669
364

182
182

S

U

111,568
56,084
16,510
38,974

16,718

S

Ml

111,568
56,084
16,510
38,974

16,718

H S

1,500

1,050
450

1,500

H S

1,500

1,050
450

1,500

1,500,000&

H

1,500
1,500

1,050
450

1,500

S

EURCH

110,068
55,034
16,510
38,524

20,068

S

U

110,068
55,034
16,510
38,524

20,068

110,068,000

S

Ml H1

110,068

110,068
55,034
16,510
38,524

20,068

A S W

550,802

40,887
175,258
3,252
93,177
238,228

AN292,520

I
o
ry
0y
Ol

[pal
<
HuU
|

02
+i

[pal

H

550,802
40,887

A292,520

_21_




SN
X XH .
S Tt

el

SNBSS - MEAY - BES 0l &k 24

=1

R

121
==
El
i
oy

el

S

175,258
3,252
93,177
238,228

M A

a4 ALUEAUE SSAMEA 72,000 72,000 0
36,000
36,000

H <

101 el A H| 60,000 60,000 0

30,000
30,000

H X

04 JIZHZ2Z2NHSE+ 60,000 60,000 0
1At 2tel Xt erAdI(01=232) 51,000,000& 51,000

25,500
25,500

H S

DAt 22l X IABI(EI X3 4B E , =4 S)

9,000,000 9,000
4,500
4,500

H

201 L2 7,800 1,500 6,300

3,900
3,900

H X

01 AtR 22l 7,800 1,500 6,300

,000& +22] 1,500
750
750
NALAASASNEESE LY 6,300,000 6,300
3,150
3,150

H &

H S

202 (44l 4,200 10,500 A6,300

2,100
2,100

H X

a]] 4,200 10,500 26,300
NAL MMM S MUIAAIS 0 I

70,0003 *3E »202] 4,200
2,100
2,100

H M

sHERQALZIZ B2 50,000 60,000 10,000
25,000
25,000

U

201 gEt24Ed| 40,000 41,800 A 1,800

20,000
20,000

U

01 AR 2kl 40,000 41,800 21,800

+=ZH| 40,000
2)sELAHALSHEIZ M 40,000,000 40,000
20,000

in

_22_




oF
R’

ok
ol

ok HI
KJ KJ

o o () () o o Q Al Al < <t
(@] o o o M” [9p) [9p) © «©
[aV] [aV] (] (e) Lo Lo (ep] ($p)
A0 < < M_, M
Klo
E
D
o o o o o o [e 0] () () (e} ()
(@] o [«] o o o Lo — —
N N < < < < ~ < <
[aN] [aV) < <t © (<o} <t < <t
H3r
m<l
KIS
o o O O O o O O o O Ol o o O O o O Ol o o O O © M o m Al — O — | A O OO Al —— O O O O < Al A | S «©
o o O O O o O O o O OO o O O o O O o o O O o W O W <t M~ O NS O MM O I - © O O O © 0O 0| © O
SIS S0l S O3S SO0 O3S OO SOOI E® | ANOTRN OBV AN - A DOHOH O T T |®
m N — — | A N — < N AN Al < N A S Al < A (V) < A — < ™M — — —
3
<
=
H WH W W W WH W SWHM SWHM ~ ~ ~ W ~
o o o o o o o
o o (e} (e} [e] (e} o
o o o o o o o
< < < < < < <
mr o o o o Ql o ©
o o (e} O 0] (@] «©
30 S S =1 S N ~ -
Bl - N <~ ~ ™ —
. -
0K or il
M 0 a0 m <+
r <+ = 7
o i = + = % 5 N
=z Al A0 ~ wﬁ rd & R
. pd 30 ) = & mi__ =z O
= Klo 0H 71 It 30 il pg 0 KH
= A0 A T A0 il = = ) 5 M
1o Gy JVE! ur = ol o © il (IR
& 3) 20 R0 " ol T A Al o1 = 5 M
I H i N & - oo H 3] M Ao nO < ulo =
) o 20 o RO ulr oK = %) + Y uy = Y
. 5 3 b Ao s o S = > K o o < ) Ao
Rl £ 3 3 < < 2 W G R w2 2 R0 R N
%0 = m = ol HN = = = = 0 5l o = = = = M =
. al — — o [%o) — ~J N~ — ™ al
o () o — (@] () o () O (@)
x ~ & < ! I<s) <
I <

_23_



4,326
149
794
794
181
181

38,859
1,282
456
456

43,185
43,185
34,549
4,318
4,318
1,431
1,145
286
1,250
1,000
250
1,250
1,250
1,250
1,000
250

181

145

36

181

181

)
)
)
)
- 24 -

2|

=

43,185,000&
1,250,000&
181,000&

o
[und

2|

Ot=20IX2

S
21|
IS XH=0lH

t
t

NARE
01 At
403 Xkt

- © o o © ©
w 2 8 8 & &
wl ! ol «© «© < <
% N [aV] © ©
S| Ko <
1 =
o
© () () ()] ()]
< [Ye) Yo}
— o) [ee]
o)) @ ©
[e0) o o
LH3r
uiled
K=
M M O O D O WO N~ O O NN OO O WU N~ O K0y G O O KB O 0O O
ORI FIRISEIRISNE BIIS I RDno
© mom|lo oon|lo © o n o SIS S
O ™ [a\) O ™ ANN]© © ™ [aV) < ™M < ™
3
<
=
~ ~ ~WHmr ~UWHTH ~ WU W W
W W
o o
() ()
< <
o 8 3
0 = ©
gl &8
ol
=< —_
ijS 0 =
%0 = w__m__ al
O g =
k| = ol R Ll ok
| & = e = =
anl ™ 0 I i) o
® = A = T R = )
S 70 o = = >
okl | o o = i = S
orR ) Y 3 = u ~ o i)
=l of = ol K A =
Koko | =&l ed Pl = ~ a0 > A
AR | RO = 0 =4 M = 0 ol
YR =~ fop) N < N
ol | Ki S = O S
HKFRE | gf o 2
[ oF
70 O




1 W HE
ERERN
N
(ISHOS]
O O

A A
[El W
HU

|
Il
SRl
2y

SNBSS - MEAY - BES

22
J2

20
B
2

X

145
36

02
02
s
o
>
=
R

X

86,944

43,472
43,472

104,706

A17,762

101 el Hl

X

19,500

9,750
9,750

19,500

04 JI2ZHZ22RSE =+
NELEHAAY 1A

2)JI2=

1,328,000& 123

X

297,000& «128

X

19,500
19,500

15,936
7,968
7,968
3,564
1,782
1,782

19,500

H X

5,700

2,850
2,850

16,398

A 10,698

2 3,600,000&

500,000&

H X

1,600,000&

H X

X

5,700
5,700
500

250
250

1,600

800
800

3,600

1,800
1,800

16,398

A 10,698

202 O4H|

X

4,700

2,350
2,350

8,188

A\3,488

3,800,000&

X

900,000&

X

4,700
3,800
1,900
1,900
900
450
450

8,188

N3,488

307 21Z2tol &

H X

57,044

28,522
28,522

57,540

AN 496

57,044,000

X

57,044
57,044

28,522
28,522

57,540

N496

_25_




oF
R’

ok
ol

ok HI
KJ KJ

N~ ™ ) o o o N o
179) fep) Iep) S S S o -
) ) re) Irg) Irg) Irg) o) N~
30 — — < < < =
Klo
E!
o
© © © © o o o o o N
< < < oY re) re) S S S »
e} © Re) < I\ l Irg) ) re) I6s)
< < < — o o o ™
- = [ ~ —
o 3r
gl
KIS
O AN o an~slo o anns o oo oolo o o ool m o]l o o]l o coo|lo coolo o ool x| o
S oo I 0o T ST ool gl SH|ln © D Ol M No|len & No|loocod| oo o a0 ool -
O AND OO NOD|O O NDO| K IO AN ISVEIR oV ISV eV O NANAH|O O NAND DS X0 XD &SXO|K OO~
< ™ < ™ <+ < » —_ - —_ - _ - - S oS O[S S oS~ s
O FTN| D FO|D O F |~ —
=
o
<J
S
WM WM WM ~ ~ ~ ~ ~ M WH W ~
S op op of
S o o o
- S S =
© S S S
< - - -
mr © o ™ o
< & B S
X0 ) a
— <
BJ e}
ol
<
-
3
= <l
S )
10} i1 3D
~ — — —_
— ] = =<
ok = — -
o] Ia) o o8
H au) = = K]
= . 0. o o
& 3 A
R0 < R 5l
. N — ™ N~
o o S S
< )

_26_




SN
X XH .
S Tt

el

SH M HA(FA) - HRAE -

0x
I
=
[
12
2
R
12
o
£l
0l%
IS

el

7,355
7,355

H

01 2=l 14,710 0 14,710
NEE LAl & Z AL B0t 22l 5,440,000 5,440

2,720
2,720

H X

N0I=0tY &S0l Aot ZHI K&

8,428,000& 8,428
4,214
4,214
1AlMOoF 2 EH A 842,000 842
421
421

H S

H X

402 BI2tX=01 & 84 13,892 13,808

42
42

H

=)
o
=
Y
0%
>
11
o

84 13,892 A 13,808

84,000 84

42
42

>
0z o
o
0
JH
X
g
0%
>
OR
HI
=

H <

.
0o
qr
!
Paa
[0

26,660 45,003 A 18,343
13,330
6,665
6,665

S

Mk

307 212+01 o 26,660 0 26,660
13,330
6,665
6,665

S

U

01 2 2¥ =l 26,660 0 26,660

DMl A= X 18,556,000 18,556
9,278
4,639
4,639
Nel3+=FAl=HI X 8,104,000& 8,104
4,052
2,026
2,026

S

EURE

S

Mk

bl
1]
[pa]
]
Ha
J
o
=l
o

30,240 86,540 /56,300

15,120
15,120

H S

402 212201 & 30,240 86,540 256,300

15,120
15,120

H S

==

H @
[l
=
1

30,240 86,540 /56,300
29,540,000 29,540

14,770
14,770

o

N

e

rJ

o O
2

02
x>

H
e
10
>

H &

_27_




24
FOAASA L HO B B4
FOAYEA Z2IBEN (e @e
I:I}\_I X xH C|—O|(§Ij;”) }\.“bl I,O-I HA X2 A} OH I|_‘|LI;=|_|‘:_ HleDF
NEQQXIE2E AZE2el 700,000& 700
Il 350
= 350
Sl ENY 220 43,180 43,038 142
Jl 21,590
= 21,590
101 el A Hl 19,500 20,000 A500
Il 9,750
= 9,750
04 JIZtH 22 NS E+ 19,500 20,000 A500
NEAX SHXNJIAZENHSIIAHHI(II23)
15,936, 000& 15,936
Il 7,968
= 7,968
NEXNILUEBEE+ES 3,564,000 3,564
Il 1,782
= 1,782
201 L2 2,980 338 2,642
Il 1,490
= 1,490
01 AtR2 22l 2,980 338 2,642
1) et 2,980
Q)ECNSHNETZNY2I (S HALRY)
1,920,000& 1,920
Il 960
= 960
2) X1 AHS] A A AL 600,000 600
Il 300
= 300
)BHFAIEUHSHME ™ 460,000 460
Il 230
= 230
202 O4H| 1,500 1,500 0
Il 750
= 750
01 A 1,500 1,500 0
NEANSAXJFZTZ Y 2L 0l
75,000& #203] 1,500
Il 750
= 750
301 LEtE A 1,200 1,200 0
Il 600
= 600
12 I 2 a= 1,200 1,200 0
NEAEZAZAHIZA A4 1,200,000 1,200
Il 600
= 600

_28_




oF
R’

ok
ol

ok HI
KJ KJ

e

n0

KIo

Bl w

22,000

22,000

ANT96

ANT96
NT96

7,923

7,923

7,923

ANT, 767

H3r
uiled!
pak=

20,000

20,000

13,256
5,300
5,300

7,956
7,956

72,629

=
o

s

<J

18,000
9,000
9,000

~

18,000
18,000

9,000
9,000
12,460

~

5,300
5,300
5,300
300
300

2,200

600

500
500
900
7,160
7,160
2,851

1,080

529
1,080
1,620
7,923
6,338

fir

1,585
7,923
6,338

o

1,585
7,923
7,923
6,338

e

1,585
64,862
2,192
10,877
51,793
44,558

i

iy

H

307 212+01 A

18,000,000

ol

N

Ry

H

-

n0

ok

u
Kl
—
(28
<
™)

N

4 3000H

=

1,000&
100

Xt
2

zel &
X RIS R

=

<|

2
!

22yl
)XI Ot

01 A

=
e

4%3,000

=
=

]
=5

(8

2,000&*1, 1000H

[mz]
=]

[uind

21420

30,000

i

5

3

100,000& *5&

X 40ls &l ==clHl
45,000& *20

100,000& 55 *1

]

Al Ql
= =<

S

il
ol

n

ok
n

ol

2

ol

NS

ok

~—~ o~ o~ o~ o~

2|

=

529,000&
1,080,000&
1,620,000&

2,851,000
1,080,000

H

tHISXH=01 &

403 Xt

2|

=

[=]

7,923,000

gl
20
oF
Ho
<r

A 10,351

54,909

_29_

h R




oF
R’

ok
o]

7

e

n0

KIo

Bl w

N2,351

A851
A 851

A 1,500
A 1,500

H3r
uiled!
pak=

19,719

4,979
4,979

14,740
14,740

15,130

15,130
15,130

=
o

s

<J

17,368

4,128
4,128

698

49
649

3,430
1,470

1,960
13,240
13,240

700
1,960

1,260

980
2,240
2,520
1,120

700
1,760

15,130

15,130
15,130
13,130

1,360
1,700

600
2,400
1,950
1,620
3,500
2,000

KJ
K-

ol

<
0l0
o
K]

cltl

t

01 At

30
/3]
[0

H0

2|

o
[uind

49,000

HHI (B E)AMESE

2«37 3

7,000& «3H «70

230,900

a

0
o
Ok
n
20

o

00

U
Ko

<r

=

24140

[uinsd

2 x2

7,000&

01 SLHAObI

202 (4l

3

70,0008 x2H #5
70,000 x2H x14

A
-/
SHEISEa M2 NCcEE

EPNEE,

uir

I
=)

<

a

n0
TH

RO
IF

3

=l

70,000& x2EH %9

A
Ay

1)

=
M=

Mola 239

=o
ST

M0
ok
Ao

<l

3

3

3

Hx7
16
*2 &8

2| %D

e
o
[l

2|

=
e

2l %2

o
[uind

70,000
70,000
70,000

30
0

70
o}

=

Kl
mJ

e}
o

0l
iy

30

1,760,000&

k=l

70,0003 x2E %5

K]
Kt
oF
ol
ol
1o
&)

7

<
ol
M|o

oF
0

K

el

t

01 A

00
<+
J

oll

=
e

2 %850
600,000
2,400,000
1,620,000

500,000

[l

2,000& 680

2,000

PG
x
S M

S AR S 2
X

ol 2
=5

HAE

H

(=]

Al

2)%

4 %700 &

=
=

S 2HERI A

00

il
o

A
Ay

.

00
<
80

0B

Bl
KK
<
1S}l

ok

2,000

|
_30_

3

(=]
[uind

21%10

00,000




oF
R’

ok
o]

A

e

n0

KIo

Bl w

2,584

2,584

556

556

LH3r
m<l
Rk

12,060
12,060
12,060

17,720

6,000
3,500
3,500

2,500
2,500
1,000

1,000

1,000

10,720

=
o

s

<J

12,060
12,060
12,060
12,060
2,005
1,000
1,455
600
7,000

20,304
2,192
10,877
7,235
6,000

fir

iy

rH

3,500
3,500
3,500
1,000

2,500
2,500
2,500
1,500
1,000
1,000
1,000
1,000
1,000
1,000
1,000
1,000
13,304
2,192
9,877

Iy

iy

iy

mr

H

1,235
556
278
278

fir

556
556
278

mr

.

Bl
0

U
Ko

<

2,005,000
50,000%20
1,455,000

600,000
7,000,000

=

AE=SHIX

cltl

t

01 At

=]
K]
ol
Hio
<r
1o
s

HeZEMS2Hl 1,000,000

2teltl

01 A

P TR

10f
H
KJ
3J

Ho

<r

aJ

2l x5

=)

1,500,000&

40l
1,000,000&

500,000

SSAZTIAME FHSHH(EX)

1,000,000&

IALE B M1

cldl

b

01 At

30
3]
M0
M0

556,000&

_31_




SN BAA
g ASdae
Bl RESAS a2

_ _ MNuE o
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
= 278
301 LAz 12,748 10,720 2,028
= 1,914
= 9,877
= 957
12 JEt2 42 12,748 10,720 2,028
SASHNHSLE QR E S
40,0002 %201 %22 122 1,920
< 1,920
1) 2 HI KHAl 91 4 2 Al & S| 7,000,00024 7,000
= 7,000
DAILIGIZAIE &S| 868,000 868
= 434
= 217
= 217
ORIl S eI MRS5S RstRG e
2 S| 2,960,000 2,960
= 1,480
= 740
= 740
BHSY A (22AL) 303,130 226,826 76,304
ol oyl 257,338 191,226 66,112
olzi2 gyl 257,338 191,226 66,112
101 Q1248 257,338 191,226 66,112
01 2 257,338 191,226 66,112
DAt 224 257,338
2)2 A4 49,354
3)52 9,796%! %12 204 2+ 122 2,352
3)62 8,3128 52 x20 Al 2t 12 9,975
3)72 7,45721 %182 %20 Al 2+ 12 32,215
3)82 6,682 38§ <20 Al 2t 12 4,812
3)92 5,993 #12+20 Al 2t 12 1,439
2)BANALRE A 206,545
3)62 8,312 %172 x30AI 2t 12 50,870
3)72 7,457 %282 x30AI 2t 12 75,167
3)82 6,6822! %52 x30AI 2H+ 128 12,028
3)92 5,993 62 +30AI 2t 12 12,945
3)TERAAA(SS)
5,8072 %102 *30AI 2t 12 21,230
3)ZE2AAAHTS)
9,509%1 %102 *30AI 2t 12 34,305
1=l 45,792 35,600 10,192
=R (2AL) 45,792 35,600 10,192
201 L Br2 | 13,792 16,200 £2,408

_32_




4
i
il

0
30
<1 0
Y
H &0

SN
X XH

o =

oF
R”J

ok
ol

o
R0
il

m

el

Q o o ([e) (@] ()
(=} (&) (]
< «© O
i o o
Klo
E|
D
(e} o o o () (e}
o (@) (@] (e} M” ©
N NS S |\ 0
mm [e0) [ee] HH [ep] N~
LH3r
m<l
KIS
[aN} o o [aN] Al o o o o (=) (@) (e} (e} o (e}
[0} (@) (@) (@)} (@)} o (] o («) < M © © o ©
N ¥ Y 0O 8198 oSy ¥ v 1w a6
N O O© M~ M~ — — — o ™M M~ M~ < ™
— [aN] [aN} [aN} —
3
<
=
o 3l 3l 30 o o
o (a2} ([} «© [aN} [aN]
o (ep] — (o) — —
([«) * * * * *
or o 30 30 [od o B0
(@] Al o o o «©
X0 By Y @ S s ¥
2] 30 S [ o P
Al (e} o < Yo} o
. ™ - o ™ O
~ S S
ol S o
< = b=
o ) M
= e
. Y @
= = K o B =]
= 0 7l S Rl 7] B A
@ et K *d K Kk S K
o 5 N D KE ok o- o) ol
EM%AIM _ | T |a 31 [
5 0 o< AT - 8| R <4 8 4w W
- A oD M oW M S’ & R R RO
R okl 9 M3 Hlok |l M X Mg
R |z = = T =|@|R0 = =
. — Al | — ™ |y <
(e} o (e} O o O
T N oy
Ik

_33_



